

Чемпионат по игре «Брейн-ринг»



МАУ "Сосновоборский городской
молодежно-спортивный центр"



ГРАМОТА

награждается

Команда Института ядерной энергии
за I место в городском чемпионате по игре
«Бродячий шашки» среди студенческой молодежи



М.А. Курочка

г. Сосновый Бор



27 февраля 2015 года состоялся городской чемпионат по игре «Брейн-ринг» среди студенческой молодежи. Команда Института ядерной энергетики заняла 1 место!

27 февраля 2015 года состоялся городской чемпионат по игре «Брейн-ринг» среди студенческой молодежи. Команда Института ядерной энергетики заняла 1 место! ПОЗДРАВЛЯЕМ ЧЕМПИОНОВ: